

DÉLMAGYARORSZÁG



ANNUS NÉNI 100 ÉVES LETT

Békés Ferencné Fuchs Anna betöltötte a százát. A város nevében tegnap Solymos László alpolgármester köszöntötte.

4. oldal



AJÁNDÉK HITELRE

Még mindig népszerű az áruhitel, sőt egyes pénzügyi szolgáltatóknál többen vették fel, mint 2008-ban.

4. oldal

Minden órában nyer valaki!

Ma a

JOKER

akcióban

Részletek a lottózókban.

10003

947701331025027

CSONGRÁD MEGYÉBEN 22 ÚJ GYÓGYSZERTÁR NYÍLT 2007 ÓTA

Tovább tart a patikaalapítási láz

Tiszta lehet rekeszteni Szegeden patikákkal: az elmúlt két évben 12 új nyitott, és egy zárt be. Az élesedő gyógyszerári verseny a városokban dúl, a széleket és a kistelepüléseket nem érinti. A beteg az előnyöket kínáló helyre húz.

CSONGRÁD MEGYE
ÚJSZÁSI ILONA

– Elcsodálkozom, amikor újabb patika nyitásáról hallok, mert a betegek részéről nem tapasztalom, hogy igényelnék. A vásárlóerő nagyon csökkent – összegzi tapasztalatát Törökne Kormányos Irén. A bemutatkozáskor doktori címét szerényen elhallgató gyógyszerész Szeged egyik legrégebbi patikájának egy személyes életetője. A Boldogasszony sugárút és a Bokor utca sarkán száz éve álló patika forgalma a két évvel ezelőttinek a fele: szinte egy személyt se tart már el, annyira kevesen térnek be ide vénnyel vagy a gyógyszerész személyre szóló tanácsáért.

A patikaalapítási liberalizáció hatása, hogy a 2007-beli 35 gyógyszertár helyett ma 47 verseng a szegedi betegek kegyeért.

Folytatás az 5. oldalon



Az egyik legújabb szegedi patika, a Dr. Hella a rendelőintézet közelségétől remél kuncsaftokat. FOTÓ: KARNOK CSABA

H1N1: három újabb halott

SZEGED. Immár 12 halálos áldozatot szedett az új influenza Szegeden. Három H1N1-vírussal is fertőzött páciens, két nő és egy férfi hunyt el az óév végén és az új esztendő elején a szegedi klinikákon, valamennyiüket krónikus betegség miatt is kezelték – derül ki a Szegedi Tudományegyetem klinikai központjának sajtóközleményéből.

Szilveszter napján egy krónikus veseelégtelenségben szenvedő nő halt meg. A súlyos alapbetegsége miatt a II. számú Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai Központ Szívsebészeti Osztályán kezelt, géppel lélegeztetett férfi újév napján, míg egy ugyanitt ellátott, ugyancsak gépi lélegeztetést igénylő nő január 3-án hunyt el.

Huszonhét H1N1-pozitív influenzás beteget (12 férfit, 9 nőt és 6 gyereket) ápoltak hétfőn az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ intézményeinek valamelyikében. Közülük 10 beteg intenzív ellátást igényel, 6 beteget géppel lélegeztetnek.

December 30., a legutóbb nyilvánosságra hozott adatsor óta a kórházi kezelést igénylő férfi betegek száma kettővel nőtt, a nőké nem változott, a gyermekeké öttel csökkent.

Bányatóba fulladt egy szatymazi férfi



Matula József a szatymazi bányató kerítése mellett találta meg az áldozat ruháit. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Egy 52 éves szatymazi férfi holttestét emelték ki a tűzoltók tegnap délben a Szatymaz és Zombó közötti bányatóból.

SZATYMAZ
MUNKATÁRSUNKTÓL

– Hasított fáért mentem ki vásárnap délután a fészerbe, amikor megláttam, hogy a bányatavat körülvevő kerítésen egy dzsekiszerű ruhadarab lóg. Közelebb érve egy surranót és egy hátizsákot pillantottam meg a kerítés tövében. A zsákban egy üveg bor volt – mesélte a Szatymaz és Zombó közötti bányató közelében élő Matula József. Ebben a jéghideg, fagyos vízben találták meg holtan tegnap délben a ruhaneműk tulajdonosát, egy 52 éves szatymazi férfit, akit a környékeliek Flóriként ismertek.

– Tudtam, hogy lehet valaki a vízben, hiszen senkit nem láttam a tó környékén. Hívtam a szomszédomat, az a rendőröket, akik a tűzoltóknak szóltak.

Folytatás az 5. oldalon

Ha rakpartzár, akkor garantált a dugó



Gyakorlatilag lámpától lámpáig állt a kocsisor a Tisza Lajos körúton: ennyit jelent, ha le kell zárni a Huszár Mátyás rakpartot. Segesvári Csaba felvétele az Anna-kúti dugó kellős közepén készült. Egy-egy kereszteződésben három-négy lámpa is kellett ahhoz, hogy átjusson rajta az autós. Egyébként a Tisza Szegednél a rakpartot áztatja, a folyó bármikor „kilegelhet”, de még első fokú készültség sincs, azt egyelőre csak Mindszentnél kellett elrendelnie az Atikóvizignek. Bővebben az 5. oldalon